Zontrietrnge - Locating rings EWIKON

AngieBbuchsen - Sprue bushings

c [7)
Q0D
N oL
S cE
S<q
o
2c5
Q =
282
< d0m

o
o
c

=
S

2
b

]
c
@

N

F
N

3
N
Inhalt / Content S §
7 R
Hee ] ©
2-4 Zentrierringe SET
Locating rings (_g; g >
= O
237N
O @ O
rz2z
6-9 AngieBbuchsen (7))
Sprue bushings c (@))
Q
m L |
10 Einbauhinweise o O
Assembly notes O 0 c
5 2 o
o o O S
12 Heizbander o) % 5
Heater bands @ ) 52
 — E <0
(@) a
Sw
0 5
O ~
| e 5 8
= )
o BEE
Q c
- e
c @©
o O
N ©
—
3
59
T B
S 8
N <

Alle MaRe in diesem Katalog beziehen
sich auf EWIKON HeiBRkanalkomponenten
im aufgeheizten Betriebszustand

All dimensions in this catalogue refer to
EWIKON hotrunner components in heated
operating condition

HPSIII-L2X_HPSIII-L2X-NV_6-12_Kap01_HK_DE-EN =9 o 03/20




Zontrietrnge. - Locating rngs EWIKON

AngieBRbuchsen - Sprue bushings

c (2]
QO »n D
O E
£ ¢
STa
m:
2cb
QD =
235
< dWm

(]
o
c

=
=

=
S
=
c
<
N

r
N
X

Zentrierringe Locating rings

(2]
Q
N
s 2 Zentrierringe - Locating rings
R 50427 ... )
c @ o fiir AngieBbuchsen - for sprue bushings 280 (3x120)
$ 3= 265
S5 C © 50427...
T3> 830.5
% o P Aufspannplatte 27 mm -
é g ﬁ Clamplng plate 27 mm 1SO 4762—-M6x25—min.8.8
% % g (DIN 912—M6x25—min.8.8) é’ N
™M
§ *|-=
| -@ ‘ 1| I
|
c Zentrierringe/Locating rings 50436 . . .
(]
© Bestell-Nr./Order no. @D
3 2 50427.100 99,8
3 o 50427.110 109,8
= 2
<6 50427.125 124.8
50427.160 159,8
50427.175 174,8
z130-00
Zentrierringe - Locating rings
" 50436 ...
&2 fiir AngieBbuchsen - for sprue bushings
ofs
o O
> = Aufspannplatte 36 mm o0
Clamping plate 36 mm s 080 (3x120)
265
230.5
SO 4762—~M6x25—min.8.8 [ |
(DIN 912—M6x25—-min.8.8)
LT h of N
-+ ol +
S AEN
| e
; s el ||| |[EEE=
.- Zentrierringe/Locating rings 50436 . . . —
Ho Ry} m I
R Bestell-Nr./Order no. @D i Hﬂ | | x
S 3
N < 50436.100 99,8 !
50436.110 109,8 I &
260
50436.125 124,8 2902
50436.160 159,8
50436.175 174,8
z130-01

HPSIII-L2X_HPSIII-L2X-NV_6-12_Kap01_HK_DE-EN -2- 03/20




L2X Drop-In System
Zentrierringe - Locating rings
AngieBbuchsen - Sprue bushings

Zentrierringe

EWIKON

c »
252
S5 E<E
€ES8Etw
= o
ga2cl
EQ2F% 9
EmuE
O S 0 &
N Jd®n

F
N

Locating rings

[0}
@
N
Zentrierringe - Locating rings s 2
50446 . .. 22
fiir AngieBbuchsen - for sprue bushings s g o
n 2=
253
Aufspannplatte 46 mm o0 g o P
Clamping plate 46 mm o0%46... 080 (3x120) 30 ~
1SO 4762—-M6x25—min.8.8 230.5
(DIN 912-M6x25—min.8.8) *:‘
——@ ‘ ‘7‘ ~ ‘*12 Lg
— e SEEIE
| @ ‘ h ‘ |
¥ : @ | ===
Zentrierringe/Locating rings 50446 . . . — ‘ S
Bestell-Nr./Order no. gD ) | i | ) ©
=
50446.100 99,8 ! A g %
50446.110 109,8 N ? o)
260 £ 2
50446.125 124,8 290 s <0
50446.160 159,8
50446.175 174,8
z130-02
Zentrierringe - Locating rings
50456 . .. )
fiir AngieBbuchsen - for sprue bushings 52
o=
e3
Aufspannplatte 56 mm D -
Clamping plate 56 mm psos. 980 (3x1207)
265
230.5
1SO 4762—M6x25—min.8.8 >
(DIN 912—M6x25—min.8.8) ::§ ‘ | ‘Sl ‘ g
ol T
© |
b EDE‘E n
Zentrierringe/Locating rings 50456 . . . ‘ jg) 5 '%
| d (7]
Bestell-Nr./Order no. @D 5 ‘ ] | E 3
50456.100 99,8 | &M N <
50456.110 109,8
50456.125 1248 o
50456.160 159,8
50456.175 174,8
z130-06
HPSIII-L2X_HPSIII-L2X-NV_6-12_Kap01_HK_DE-EN -3- 03/20




Zontrietrnge. - Locating rngs EWIKON

AngieBRbuchsen - Sprue bushings

c (2]
QO »n D
O E
£ ¢
STa
m:
2cb
QD =
235
< dWm

(]
o
c

=
=

=
S
=
c
<
N

r
N
X

Zentrierringe Locating rings

7]
o)
N
s 2 Zentrierringe - Locating rings
22 50466 . ..
< g o fiir AngieBbuchsen - for sprue bushings
n 2 =2
2%
% o P Aufspannplatte 66 mm 0
=3 %" Clamping plate 66 mm e (2x120)
© @ O 765
rz2=2 250.5
230.5
(o o1 o) (LT o
i ‘ TR
| o ~| 1 N
% Z f ‘ f |l
© @ !
< Zentrierringe/Locating rings 50466 . . . © ® ‘ HE%E
© Bestell-Nr./Order no. @D L |
5 2 50466.100 99,8 T \ ] g
25 |
S g 50466.110 109,8 &;
5 50466.125 1248 SO
50466.160 159,8 2o
50466.175 174,8
z130-07
= 5
ok
= =
<=2
n
XS
5 O
2 2
QO O
< 8
N <

HPSIII-L2X_HPSIII-L2X-NV_6-12_Kap01_HK_DE-EN -4 - 03/20




sbulysnqg anudg
sBuu Buneso

uasyonqgaibuy
abuLuaLyuaz

2
O
=
m

Zentrierringe - Locating rings
AngieBbuchsen - Sprue bushings

L2X Drop-In System

X
N
-l

se[zzou 8)eb aA[e) / S8|ZZON
USSNPSSN|UYOSIaABPEN
uasnpleueyyioH

SjuN aALQ
usllayulasgaLuy

splojiue
IEIEIETN

S8110SS900Y
ioyagnz

03/20

' 6-12_Kap01_HK_DE-EN

HPSIII-L2X_HPSIII-L2X-NV_6-12_Ka|




c
?
&<
26
£ 35
£2
e

o)
Sc
N <

-
N
X

HeiRkanaldiisen

Antriebseinheiten

Verteiler
Drive units

Zubehor

(7]
[=2]
f=
=
(2]
f=
-
[+
(4]
o
|

Nadelverschlussdiisen

)
o
=
=
[
S
2
o
S
L
aQ
(7]

Nozzles / Valve gate nozzles

Manifolds

Accessories

L2X Drop-In System
Zentrierringe - Locating rings

AngieBRbuchsen - Sprue bushings

AngieRbuchsen

AngieBbuchsen fur Verteiler
(Zuordnung siehe Kapitel "Verteilersysteme")

99063.070-000 8 mm Eingangsbohrung

fir Maschinendiise

99065.070-000 10 mm Eingangsbohrung

fiir Maschinendiise
AngieRbuchse inkl. Heizband 12831

99067.070-000 10 mm Eingangsbohrung

fir Maschinendiise

AngieRbuchse inkl. Heizband 12831

Bestell-Nr./Order no. 2D R
99063.070-000 08 0
99065.070-000 10 0
99067.070-000 14 0

Achtung:

Sollte ein anderer Maschinenradius (R)

gewiinscht werden, bitte in der Bestell-Nr. angeben.

Standard-Auslieferung: R=0

Standardlange der Angief3buchse = 070 mm
moglicher Langenbereich: 070 bis 200 mm

in 0,5 mm Schritten.

Zusatzlich bendtigte Heizbander sind separat
zu bestellen.

EWIKON

Sprue bushings

Sprue bushing for manifold
(for allocation see chapter "Manifold systems")

8 mm bore
for machine nozzle

99063.070-000

10 mm bore
for machine nozzle

99065.070-000

Sprue bushing incl. heater band 12831

10 mm bore
for machine nozzle

99067.070-000

Sprue bushing incl. heater band 12831

Bestellbeispiel/Ordering example:
99063.070-040

I: Radius R
Lange/Length
Type
Attention:

Please quote any different machine
radius (R) when ordering.
Standard delivery: R=0

Standard sprue bush length = 070 mm
possible length range: 070 to 200 mm

in 0.5 mm increments.

Additionnally required heater bands need to be
ordered separately.

HPSIII-L2X_HPSIII-L2X-NV_6-12_Kap01_HK_DE-EN

-6 - 03/20




Zontiomings - Losating rings EWIKON

AngieBbuchsen - Sprue bushings

c n
Q0D
n oL
£ ¢
8<%
o
2c5
Q =
285
<dWm

o
o
c

=
S

2
f]

]
c
@

N

X

AngieRbuchsen Sprue bushings

12831

504. | r

R3/4” (R19.5)

T
\
| I3
‘ 3
R1/2” (R13.2) | 2.5
\ — — =3
=] I
| 5
| 2
0

Nozzles / Valve gate nozzles

8.5
@)
A
T
10 %
HeilRkanaldiisen
Nadelverschlussdiisen

40

R15,5
| R40

ST AT RO

N |
©fF By 32 85
u Q ‘ ‘
1SO 8735—-8m6x16 ©

20

©

o
[oN

12

1l

(DIN 7979—D 8mé6x16)| « |20 %
08 — 99063.070 D
DIN 6912—M8x25—-10.9 210 = 99065.070 Ny _E "
& /?707 . 5x45° § §
Qo
. CAD/negativ_2 E é
9 T = <0
uy
99063... / 99065...
z130-03
258
12831 230 ‘ = . 8
\‘_’\ — ? T s
) = g =
i~ T
© R3/4” (R19.5) | 3
o [ R1/2” (R13.2) | 2.5
N L R15 3
N | o,
@ |1 l% R15,5 3
0 Lq - & R40 B
ot RO 0
N N o

+
|
N o
o7 \4/%
z0D

SO 8735—-8m6bx16
(DIN 7979—D 8m6x16)

214 = 99067.070

Accessories

Zubehor

DIN 6912—M8x20—-10.9

99067...

z130-08

HPSIII-L2X_HPSIII-L2X-NV_6-12_Kap01_HK_DE-EN -7 - 03/20



c
25
&S £
c 8=
= )}
ha

o2 L
29T
+- =
c Do
o S O
N < J

r
N
X

HeiRkanaldiisen

Antriebseinheiten

Verteiler

Zubehor

Nadelverschlussdiisen

Nozzles / Valve gate nozzles

Manifolds Drive units

Accessories

)
o
=
=
[
S
2
o
S
L
aQ
(7]

L2X Drop-In System
Zentrierringe - Locating rings

AngieBRbuchsen - Sprue bushings

AngieRbuchsen

AngieBbuchsen fur Verteiler
(Zuordnung siehe Kapitel "Verteilersysteme")

99077.070.000 10 mm Eingangsbohrung

fir Maschinendiise

AngieRbuchse inkl. Heizband 12831

Bestell-Nr./Order no. gD
99077.070-000 16 0
Achtung:

Sollte ein anderer Maschinenradius (R)

gewiinscht werden, bitte in der Bestell-Nr. angeben.

Standard-Auslieferung: R=0

Standardlange der AngieBbuchse = 070 mm
moglicher Langenbereich: 070 - 200 mm

in 0,5 mm Schritten.

Zusatzlich bendtigte Heizbander sind separat
zu bestellen.

EWIKON

Sprue bushings

Sprue bushing for manifold
(allocation see chapter "Manifold systems")

10 mm bore
for machine nozzle

99077.070-000

Sprue bushing incl. heater band 12831

Bestellbeispiel/Ordering example:
99077.070-040

I: Radius R
Laénge/Length

Type

Attention:

Please quote any different machine
radius (R) when ordering.

Standard delivery: R=0

Standard sprue bush length = 070 mm
possible length range: 070 - 200 mm

in 0.5 mm increments.

Additionnally required heater bands need to be
ordered separately.

HPSIII-L2X_HPSIII-L2X-NV_6-12_Kap01_HK_DE-EN

-8 - 03/20




Zontrietrnge - Locating rings EWIKON

AngieBbuchsen - Sprue bushings

c n
Q0D
0o 2L
o5 £
€ES8Etw
= o
ga2cl
T8 Q
EmoE
O S 0 &
N<JI®

X

AngieRbuchsen Sprue bushings

0
<@
N
N
2
758 22
(0]
12831 250 .85
210 504... . 5% o
i i 563
© ~ f c O o
T > 0
S - ’ %83
S I R3/4" (R19.5) | 3 £33
R @ || 7 R1/2" (R13.2) | 2.5
B o R15 3
) o R15,5 3
o ROL — >
g o
“w ‘ N 5
: 7 .
Kbr !
C
ISO 8735-8m6x16 20 o)
(DIN 7979~D Em6x16) =
=
916 = 99077.070 =
DIN 63912—MEx20—10.9 g E
O O
O
= 2
= =
/i g8
SFE ==
- = —
z130-09
< B
=9
£c
(0
> =
()
9
5 0
2 2
[N
0 0O
S5 O
N <

HPSIII-L2X_HPSIII-L2X-NV_6-12_Kap01_HK_DE-EN -9- 03/20



Zontrietrnge. - Locating rngs EWIKON

AngieBbuchsen - Sprue bushings

c »n
552
55 £ <
c8S<w
= o B4
gaco
T O0Ow O
- = G 3
c Do L
o S 0Q
NJd®n

r
N
X

Einbauhinweise AngieRbuchsen Assembly notes for sprue bushings

(2]
()
N
= 2 Beispiel fur Aufspannplatte
R S =36 und
ca > S =46
o 9O
n =22
S é g 1 Standardausnehmung fiir Heizband
5238 _—
Lol 2 Ausnehmung fiir Heizband
D o O bei engen Nestabstinden
Izz
. 290"
Example for clamping plate 50 4762-z5-min 22 280 (301207 .
S =36 and 0 960 N
S =46 5. fl \ ‘ 5 =
" in | | S
- 1 Standard installation geometry for heater band | = | x
i G
2 . ©of © @]‘ || ,%: Qf
2 2 Installation geometry for heater band E | =
-§ g for small cavity spacings 0.8x45° 18> |
O S ‘ ‘ N
[}
= 1]
C
<0
©
%]
= B
55
£c
L=
CAD/negativ_2
— T] S
% M5 T
55 o
22
QO O 85
£ §
N <

z130-05

HPSIII-L2X_HPSIII-L2X-NV_6-12_Kap01_HK_DE-EN -10 - 03/20



sbulysnqg anudg
sBuu Buneso

uasyonqgaibuy
abuLuaLyuaz

2
O
=
m

Zentrierringe - Locating rings
AngieBbuchsen - Sprue bushings

L2X Drop-In System

X
N
-l

se[zzou 8)eb aA[e) / S8|ZZON
USSNPSSN|UYOSIaABPEN
uasnpleueyyioH

SjuN aALQ
usllayulasgaLuy

splojiue
IEIEIETN

S8110SS900Y
ioyagnz

03/20

-11 -

' 6-12_Kap01_HK_DE-EN

HPSIII-L2X_HPSIII-L2X-NV_6-12_Ka|




n o c . . . .
“g’v§ ¥ Zentrierringe - Locating rings
= > . -
i -Ff4 AngieBbuchsen - Sprue bushings
NI J®n
L2X Heizbander Heater bands
3
N
c 2 Heizband
2 2 fiir AngieBbuchsen
ca O inkl. Thermoflhler
2489 230V /200 W
D C ©
23>
% § B | \ \ \ 12831 L = 1500
538N Heater band | ‘ | Q) T 17341 £ = 3000
L2859 forl s;rr])rue buslrings \ 1 \ ! \
incl. thermocouple ‘ ‘ | ol |0 ‘\E’-!*EQ
230V /200 W | @ | @‘N gl ‘_/JL;L \
937 32 % L
c Bestell-Nr./ L 230 .
2 Order no. M5 @{ 2 °
= N YR QP =
€ 12831 1500 —
o= _ . _ —
g 5 17341 3000 ‘ ! tg_ _ B
.% g 5 \m/n,/?75
<0 275 | 335
z208-01
Heizband 30°
fiir AngieBbuchsen
5 8 inkl. Thermofihler @ S
T S 230 V /200 W % 250V
©
g = Thermo
Heater band 30°
for sprue bushings o
incl. thermocouple — 1 —
230 V/200 W ()]
| | @)
| | S |
3 ‘ ; 9
5 5 Bestell-Nr./Order no.
s 8 12830
£ g
N < 037
830
M5
RS
7 e
s
27.5
z208-02

HPSIII-L2X_HPSIII-L2X-NV_6-12_Kap01_HK_DE-EN -12 - 03/20




	Inhalt / Content
	2 Zentrierringe / Locating rings
	6 Angießbuchsen / Sprue bushings 
	10 Einbauhinweise / Assembly notes 
	12 Heizbänder / Heater bands



